

## 《北平无战事》热播

# 刘烨为演方孟敖自降片酬

电影大腕自降身价演电视剧的例子越来越多,前有周迅出演电视剧《红高粱》,后有刘烨领衔主演电视剧《北平无战事》。10月17日,刘烨通过微信语音形式接受记者专访,他表示,为出演《北平无战事》特意自降片酬,“好作品错过就是遗憾。”

本报记者 倪自放

### 好剧本片酬不重要

第一次听说《北平无战事》的时候,刘烨正在拍戏,经纪人给他打来电话:“我刚看了一个好剧本,很棒,咱们一定要拿下,片酬不重要!”经过多方努力,甚至刘烨为此自降片酬,才有了如今《北平无战事》的方孟敖。从该剧目前的反响与好评来看,无疑又一次证明了经纪人的眼光与刘烨的实力。至今回忆起来,刘

烨感到非常幸运,“剧本很好,非常难得的机会,跟戏中的许多老师们也学习到很多。”至于自降片酬,在刘烨看来,对比之下好

角色更重要,“值得付出。”

### 太随意被老演员修理

刘烨饰演的方孟敖为人行事作风无一不彰显出“真性情”。这一点,似乎也可以在角色上找到刘烨的影子。谈及与角色的对比,刘烨笑言自己与方孟敖是同样的高大帅气有力量,不过在“潇洒”上略有不同,“我自己平时不会那么讲究品质,糙一些。”

同剧的演员都是戏骨,包括陈宝国、焦

晃、倪大红、王庆祥等影帝,平均年龄五十开外,刘烨也因为真性情的流露被老戏骨们“修理”过。有一次走戏的时候,本来要绕过一个沙发坐下来,他直接跨了过去。与他配戏的是一位德高望重的戏骨老师,“你不认真啊”,老师批评了他,“被收拾了。”刘烨憨憨地笑。

谈及与陈宝国、焦晃等多位老牌影帝飙戏,刘烨坦言在他们身上学到很多,“这些老师都是殿堂级表演功力,合作对戏时,能碰撞出很多火花,收获到不同的感悟。”



## “梦之声”进入终极试音会

# 金马影帝转战歌坛

本报讯(记者 师文静) 10月19日晚,《中国梦之声》终极试音会上海试音会将在东方卫视上演,作为《中国梦之声》四场试音会的收官之战,上海站的学员们可谓高手云集,为进入偶像学院争夺最后的通行证。而曾凭借《赛德克巴莱》荣获金马奖最佳男配角的徐诣帆空降舞台为梦发声:昔日的《星光大道》冠军

也欲在“梦之声”舞台上重获新生。

从招募阶段开始,《中国梦之声》就吸引了全球范围来自各个社会阶层的人关注,本期的终极试音会中,又有两位重磅级人物将为追梦而踏上“梦之声”舞台。

司机徐诣帆的出场让徐若瑄为之一振,并尊称其为“诣帆老师”。34岁的徐诣帆现在的工作是台湾高雄的一名游览车司机,而他的另一个身份则是曾经家喻户晓的金马影帝。徐诣帆之前参演电影《赛德克巴莱》,并凭借花冈一郎一角获得了当年台湾金马奖的最佳男配角的殊荣。而当下为了维持生计,他只能放下身段当一名司机。徐诣帆表示自己仍然热爱舞

台和演艺事业:“只要有舞台能让我回到大家的视线中,我就愿意尝试。”韩红称徐诣帆应该庆幸拥有这段人生经历:“正因为经历了大起大落,你的人生才变得有弹性。”

同时,上海站试音会也迎来了曾在台湾《星光大道》一举夺魁的阎奕格。在比赛成名后星途一片灿烂时却因突如其来的变故让她躲

家中不愿出门,再登舞台却已经无人认出。沉寂两年后的阎奕格究竟是何模样?上海试音会将揭开这位“星光”冠军的神秘面纱。

本期上海试音会中,酷似哈利波特的小提琴老师洪茜茜也将用歌声传递心中的温暖。外形酷似哈利波特的洪茜茜来自安徽,她十分渴望父母能够重聚。父亲在外地从事着夜场主持人的工作,经常为工作被客人大量灌酒。由于与家人分居两地,洪茜茜经常是每三四年才能重聚一次。在舞台上,她将弹唱一首《第几个一百天》献给远方的父亲:“这首歌就想单纯地唱给分居异地的爸爸妈妈,希望他们能像歌里唱的那样幸福。”



## “中建信和杯”摄影比赛揭晓

本报讯(记者 左庆) 日前,由山东画报社主办的“中建信和杯”摄影大赛济南圆满举行。此次比赛邀请了省内主流媒体摄影记者和广大摄影爱好者,拍摄和创作了大量优秀摄影作品。

摄影师和摄影爱好者聚焦灵岩寺、五峰山和中建长清湖以及大沙河景区。参赛者用独特的镜头语言,展现了长清区古老与现代的完美结合。省政协常委、大众报业集团原社长、省新闻摄影学会主席许行刚,山东新闻摄影学会名誉主席、大众报业集团原总编辑朱宜学受邀与专业摄影家一起当选评委。钱捍、高留声、吕廷川、甄士光、皇甫晓文、陈立军分获一、二、三等奖。

## 国产片10月展映

本报讯(记者 倪自放) 济南百丽宫影城将于10月17日至30日举办“新中国成立65周年重点国产影片展映活动”,展映影片为《青春派》《全民目击》《中国合伙人》。

电影《青春派》由董子健、秦海璐等领衔主演,《全民目击》汇集了三大当红实力派演员孙红雷、郭富城、余男,《中国合伙人》由陈可辛执导,黄晓明、邓超、佟大为主演。济南百丽宫影城的展映时间为:10月17日至20日每天10:30展映《青春派》,10月21日至25日每天10:30展映《全民目击》,10月26日至30日每天10:30展映《中国合伙人》。展映执行20元的公益票价。

## 汉字书写大赛 征稿启动

本报讯(记者 霍晓蕙) 由济南市语言文字工作委员会办公室、济南市书法家协会、济南市硬笔书法家协会、济南市职工文化事业发展中心共同举办的“2014年济南市书写汉字传承文明(硬笔、软笔)书写大赛”活动征稿启动。大赛分成人组、青少年组评比。硬笔、软笔作品均可投稿。交稿时间:11月11日—14日下午,地点:经二纬三路19号(济南工人文化宫院内)。联系电话:15098978642详情请登录:www.jnysx.com(济南市硬笔书法家协会网站)

## “辉煌的历程”画展开幕

本报讯(记者 霍晓蕙) 10月17日,由山东省文化厅主办,山东画院承办的“辉煌的历程·庆祝建国65周年山东中国画展”在山东画院展厅开幕。

画展展出了65幅中国画作品,包括人物、山水、花鸟,是山东画院近年来组织画家深入生产建设第一线,到蓝黄战略经济区、煤矿井区、沂蒙老区等地采风写生、精心创作的佳作,形象展示了齐鲁大地的秀美山河、风土人情。